9 ChHIHBIN FeOMeTPHS.

Kocunycrap TeopemMachl TancbipMaJiapbl.

Nel. YmOypslTeIH OYpHIIITApBIHBIH KaHAal MOHIH/IE OFaH KapcChl XKaTKaH
KaOBIPFACCHIHBIH KBAAPATHI:

a) KaJiFraH ekl KaObIpFaCchIHBIH KBaJApaTTapbIHBIH KOCHIH/ILICBIHAH KIIIIi;

) KaJIFaH €Ki KaOBIPFaChIHBIH KBaJIpaTTapbIHbIH KOCHIH/BICHIHA TECH;

0) KanFaH eki KaObIpFachIHBIH KBaApaTTapbIHBIH KOCHIHIBICAHAH YIIKEH 001ab1?
Kayaowi: a) 90° — tan ximi; 2)90%  6) 90° — TaH ynken

Ne2. YmOypsIThiH KaObIipraapsl: a) 7, 8, 12; 9) 30, 40, 50; 6) 13, 14, 15.

Y mOypoeIThiH OYpHIIITApbIH €CENTEMEN — aK OHBIH TYPiH (OypbIIIKa KaTHICTHI)
AHBIKTaHBI3.

Kayaowl: a) TOFanOyYpHIIITHI; 9) TIKOYPHIIITHI; 0) CyHipOYPHIIITHL.

Ne3. ABC ymobypsimbsiaga AB =12, AC = 8. £A = 60°. OupIy ymismmi
KaObIPFachIH TaObIHBI3.
Kayaov: 17

Ned. Ym6ypeimreie 30° — Ka TeH GyphlmbiHa iprejec ;xaTkaH Kabbpraaapsl 2

xoHe V3 — Ke Ten 0oJica, OFaH KapcChl )KaTKaH KaOBIPFAChIH TAOBIHBI3.
Kayaowi: 1

Ne5. YmOypsimreiy 45° — Ka TeH OyphlbiHa ipreec xaTKaH KaObIpranapsl 2
KoHe V2 — re TeH 0o0Jica, OFaH KapcChl ®KaTKaH KaObIPFAChIH TaObIHBI3.
Kayaowi: \[2

Ne6. ABC ymobypsimbsiaga AC = BC =1, C 6ypeimst 120° — Ka teH. AB — Hbl
TaOBIHBI3.

Kayaowi: /3

Ne7. ABC ymbypenusiaaa AC = BC =1, C 6ypsimst 135° — Ka ten. AB — HEI
TaOBIHBI3.

Kayaovi:\ 2 + 2

Ne8. ABC ymoypsimbiaaa AC = BC =1, C 6ypsimbl 150° — ka teH. AB — Hbl
TaOBIHBI3.

Kayaoei:\/2 +/3
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Ne9. ABC ym6ypsimbsina AC = BC =1, AB = /3 . YOyphIuiTeiH GyphITaphiH
TaOBIHBI3.
Kayaowi: 30°; 30% 120°

Nel0. YmOypbInTeiH yin KaObiprackl Oepinren: a =2, b =3,c=4. A, B, C
OYpBIITapbIHBIH KOCUHYCBIH TA0BIHBI3.

7 11 1
Kayaowr: cos A = 5 cos B = ~,C0S C = 3

Nell. 1 — cypetri naiiganansin, 6ererrepmeH OepiireH A sxoHe B HykTenepiHig
apaKalIbIKTBIFBIH Ta0y TOCUTIH KOPCETIHI3.

C
1 — cyper

Nel2. TTapannenorpaMHbIH KaObIpFaiapsl 3 ¢M koHE 4 CM — I'e TeH, O1p OYPHIIIIbI
60° — Ka TeH. [TapanenorpaMHbIH IUaroHaIbIaPbiH TAOBIHEIL3.

Kayaowvi: V13 cm; V37 cm

Nel3. ITapamienorpaMHbIH JUaroHaibaapbl 6 ¢M koHE 8 ¢cM — re TeH. OnapabiH
apacbkiagarsl Oypeim 60°. TlapannenorpaMHbIH KaObIpFaaapbiH TaObIHbI3.

Kayaowr: V13 cm; V37 cm

Nel4., [TapamnenorpaMHbIH KaObIpFraiapsl 2 ¢M, 3 ¢M — I'e TeH, Oip quaroHanii 4 cMm
—re TeH. OHBIH €KIHII JUaroHaIlH TaObIHEI3.

Kayaowi: V10 cm

Nel5. YmOypeimTeiH yaObipramapsl 2 cM, 3 cM koHE 4 cM — re TeH. OHBIH YJIKEH
KaObIpFachIHA JKYPTi3UITeH MeIUaHACHIH TaObIHBI3.

)I(aya6bz:? cM
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Nel6. TenOyiipmi ymOypsIThIH OYHip KaObIprackl 4 ¢M — re TeH. Erep

YIIOYPBIIITHIH OYHip KaObIpFachIHA KYPri3UIreH MeAnaHachl 3 cM — re TeH Oosca,
OH/Ia OHBIH TA0AHBIH TAOBIHBI3.

Kayaowi: V10 cm

Nel7. ABC ymoypsisiaga AC = b, BC = a.

Y moypeiteiH C TeOeciHeH Kypri3uireH [,

OuccekTpucachsl kejeci GopMyaaMeH ecenTeeTiHIH

TIONIETICHI3: b a
l.=vab—c'c"”

Mynparel ¢’ ¢’ — 6uccektpruca AB KaObIprachiH A B

Oenrenmeri keciaauep. (2 — cyper) . D ¢

Nel8. ABC ymbypeimsiaga AB = 10, AC =8, BC = 6. 2 — cyper
BD OuccekTpucacbii TaObIHBI3.
JKayao6w: 3\/5

Ne19. ABC ymoypermmeiaaa AB =5, AC = BC = 20. AD GuccektprcacbiH
TaOBIHBI3.
Kayaowi: 6

Ne20. ABC ymoypsisigaa AC =12, BC = 15, AB = 18. CD 6uccektpucachit
TaOBIHbI3.

Kayaow: 10

Ne21. YmOypsIThiH KaObIpFaiapsl 5, 6, 7 — re TeH. OHbIH ay1aHbIH TaOBIHBI3.
Kayaowi: 6:7/6
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